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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نافعضتسم داینب یاه تایلام زیراو تهج 3504 باسح یاج هب 2711 باسح هرامش ملاعا

1333:هرامش
05/02/1380:خیرات
دراد:تسویپ

صاخ زکرمت باسح،یربهر مظعم ماقم نامرف یارجا رد،نآ3 دنب یط هک 24/4/72 خروم 12281 هرامش همانشخب وریپ
نازابناج و نافعضتسم داینب دمآرد رب تایلام زیراو روظنم هب 1054 هرامش هبعش ناریا تارداص کناب دزن 3504 هرامشب
ای و عطاقم هیلک رد داینب مهس هتخودنا تایلام،داینب هب قلعتم ماهس دوس تایلام،تکرش تایلام %10 زا معا،یملاسا بلاقنا

یاهدمآرد مرتحم نواعم 8/11/1378 خروم55322 هرامش بیقعت رد ،دوب هدیدرگ یفرعم رگید یتایلام تخادرپ هنوگ ره
داهن تایلام زیراو تهج مج هبعش ناریا یلم کناب دزن هحوتفم،2711 هرامشب،نیزگیاج تشادرب لباق ریغ باسح،یتایلام
.ددرگ یم ملاعا روکذم

یزامن نیسح
ییارادو یداصتقاروماریزو

:تسویپ

نارهت یفنص روما عماجم مرتحم ناگدنیامن قفاوت هسلجتروص
2/1380/ خروم ییاراد و یداصتقا روما ترازو اب
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام لیذ6 هرصبت یارجا رد لاعتم رداق دنوادخ هاگرد زا تناعتساو لکوت اب

ن�عت یگنوگچ نوماریپ یفنص روما عماجم هس�ر تأیه اب هلکشتم تاسلج یپ رد و نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366
و نارهتزکرم،برغ،قرش یاهتایلام لک تارادا ییایفارغج هدودحم رد هک روکذم هرصبت نیلومشم 1379 لاس درکلمع تایلام
حرشب هلصاح قفاوت جیاتن هک دیدرگ ذاختا یتامیمصت دنراد تیلاعف نارهت ناتسا ییاراد و یداصتقا روما لک هرادا نینچمه
:دشاب یم لیذ
هدش یعطق عماجم قفاوت ساسا رب نانآ1378 لاس درکلمع تایلام هک ینایدوم 1379 لاس درکلمع تایلام ن�عت هوحن -فلا
:تسا
1378 درکلمع تایلام هب شیازفا )دصرد هد(%10 اب1378 درکلمع یعطق تایلام لصا لایر 10،000،000 ات -1فلا
1378 درکلمع تایلام هب شیازفا)دصرد هدزناپ(%15 اب1378درکلمع یعطق تایلام لصا لایر 20،000،000 ات -2فلا
1378 درکلمع تایلام هب شیازفا)دصرد تسیب(%20 اب1378 درکلمع یعطق تایلام لصا لایر30،000،000ات -3فلا
1378درکلمع تایلام هب شیازفا)دصرد جنپو تسیب(%25 اب1378 درکلمع یعطق تایلام لصا لایر40،000،000ات -4فلا
1378 درکلمع تایلام هب شیازفا)دصرد تسیب(%20 اب1378درکلمع یعطق تایلام لصا لایر 60،000،000 ات -5فلا
1378درکلمع تایلام هب شیازفا)دصرد هدزناپ(%15 اب 1378 درکلمع یعطق تایلام لصا لایر80،000،000 ات -6فلا
1378درکلمع تایلام هب شیازفا)دصرد هد(%10 اب1378 درکلمع یعطق تایلام لصا لایر100،000،000 ات -7فلا
لصا%40 لدعم لقادح یدوم و دشاب لایر 100،000،000 زا شیب 1378لاس درکلمع یعطق تایلام هکیتروص رد -8فلا
رب 1379 لاس درکلمع تایلام دیامن تخادرپ 31/2/80 تیاغل ات ار یتایلام همانراهظا اب هارمه ار 1378 لاس یعطق تایلام
.دش دهاوخ ن�عت طبریذ لک زیمم و لک ریدم نینچمه و هطوبرم هیداحتا و عمجم مرتحم ناگدنیامن قفاوت ساسا
فلاتخا لح تأیه ای لکزیمم قیرط زا تایلام صیخشت گرب رودص زا سپ نانآ 1378 لاس درکلمع تایلام هک ینایدوم -9فلا
و یمیلست یتایلام همانراهظا لیذ رد یتایلام یدوم یاضاقت تروص رد دشاب هدش یعطق لایر 100،000،000 نازیمات یتایلام
.دندرگ -8 فلا دنب لومشم دنناوت یم هدش یعطق تایلام لصا %40 تخادرپ

یعطق 31/2/80 نانآ1378 لاس درکلمع تایلام نکیل دنشاب یم یتایلام هقباس یاراد هک ینایدوم تایلام ن�عت هوحن -ب
:دش دهاوخ یعطق و هبساحم ریز حرش هب هدشن

راتساوخ یدوم دشاب هدشن یعطق نکیل رداص 31/2/80 ات 1378 لاس درکلمع تایلام صیخشت گرب هکیتروص رد -1ب
روظنم قفاوت رد همانراهظا میلست ای و صیخشت ساسارب 1378درکلمع تایلام%40 تخادرپ تروص رد دشاب قفاوت رد تکرش
قفاوت فلا دنب نتفرگ رظن رد اب و1378 درکلمع تایلام تیعطق ساسارب 1379 درکلمع تایلام ن�عت کلام و دش دهاوخ
مزلا مادقا رظن دروم یاه هدنورپ تیعطق رد 1380 لاس هام رویرهش رخآ ات رثکادح تسا فلکم هطوبرم لک هرادا.دوب دهاوخ
.دوب دهاوخ یقاب قفاوت رد یدوم قوقح تروصنیا ریغ رد و لومعم
روکذم یاهلاس زا کی ره تایلام دشاب هدشن رداص31/2/80 ات 78-77 یاهلاس زا کی ره تایلام صیخشت گرب هچنانچ -2 -ب
یارب دشدهاوخ ن�عت)دصرد هد (%10 شیازفا اب هطوبرم لاس قفاوت دافم تیاعر و هدش یعطق تایلام نیرخآ هب هجوت اب
هب)دصرد هد(%10 هفاضا هب 77 درکلمع همانقفاوت دافم تیاعر اب دشاب هدش یعطق 1376 لاس درکلمع تایلام هچنانچ لاثم
هبساحم 1378 درکلمع تایلام بیترت نیمه هب و 1377 درکلمع یعطق تایلام 1377 لاس درکلمع قفاوت عوضوم تایلام
.ددرگ ن�عت دروم بسح فلا دنب قباطم 1379 درکلمع تایلام سپس
:دنشاب یم یتایلام هقباس دقاف هک ینایدوم تایلام ن�عت هوحن -ج

1380/02/05 :دنس خیرات
1333 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
نیسح( یی ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یزامن

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1333 :همانشخب

1333 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1480 :همانشخب
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یتایلام همانراهظا میلست اب 31/2/80 ات نایدوم لیبق نیا هاگره دشاب یتایلام هقباس دقاف ثحب دروم لحم هچنانچ -1-ج
ریدم و هطوبرم هیداحتا هدنیامن طسوت نانآ 1379 تیاغل هدشن یگدیسر تاونس تایلام دنیامن تخادرپ ار یزاربا تایلام40%
.دشدهاوخ ن�عت طبریذ لک زیمم و لک
:تایلام تخادرپ هوحن و یتایلام همانراهظا میلست نامز -5
یتسیاب یباسح شوخ هزیاج)دصردراهچ(%4 زا یدنم هرهب و قفاوت نیا  دافم زا یرادروخرب تهج رد فوصوم مرتحم نایدوم
-ج((عوضوم یزاربا ای و 1378 درکلمع یعطق تایلام لصا%40 لقادح تخادرپ اب 1380 تشهبیدرا نایاپ ات رثکادح
لیذ رد قفاوت نیا هب تبسن ار دوخ یلوبق و میلست هطوبرم یتایلام هزوح هب ار 1379 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا))1
دنیامن تخادرپ1380 نابآ تیاغل ههام همه ار یرادرهش مهس و هدنامیقاب %60 زین ابقاعتم و دنیامرف ملاعا یمیلست همانراهظا
میلست ماگنه رد هک ینایدوم و دش دنهاوخ فاعم قلعتم میارج تخادرپ زا قوف بیترت هب مادقا تروص رد تسا یهیدب
.دش دهاوخن بوسحم قفاوت لومشم دنیامن تخادرپ %40 زا رتمک همانراهظا

فوصوم نایدوم زا یصاخ هورگ 1379 لاس تایلام شیازفا ای لیلقت طیارش - ـه
هناگراهچ لک تارادا یتایلام هزوح هب قوف حرشب ار دوخ یتایلام همانراهظا هک هیداحتا ره ءاضعا زا %2 رثکادح دروم رد -1 - ـه
.دنیامن تخادرپ ار قلعتم تایلام لصا %40 لقادح و میلست رکذلا قوف
یوس زا هیداحتا ره هب طوبرم تسیل دشاب لیدعت لباق نانآ تایلام هطوبرم عمجم د�ات و هیداحتا صیخشت هب هچنانچ
تایلام د�ات تروصرد هک دش دهاوخ لاسرا یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم رتفد هب 1380 هامریت تیاغل ات رثکادح عمجم
.دش دهاوخ ن�عت هطوبرم لک زیمم و لک ریدم و یتایلام یاهدمآرد تنواعم رتفد هدنیامن و عمجم هدنیامن روضح اب هطوبرم
فلاتخا زا یکاح هک ددرگ لیصحت یکرادم و دانسا یعطق تایلام گرب رودص زا لبق ات و 30/8/80 زا لبق هاگ ره -2- ـه
ثحب دروم یدوم یتایلام هدنورپ دشاب روکذم حرشب قفاوت دروم تایلام %20 زا شیب ینازیم هب 1379 لاس درکلمع تایلام
و.دش دهاوخ عقاو هبلاطم درومقلعتم تایلام و یگدیسر هعوضوم ینوناق تاررقم و تلهم تیاعر اب قفاوت بوچراهچ زا جراخ
هبلاطم هب تبسن ممتم صیخشتگرب رودصاب دیآ تسدب یعطق تایلام گرب رودص زا دعب هراشا دروم کرادم و دانسا هچنانچ
.دش دهاوخ مادقا قلعتم تایلام توافتلا هبام
:دراوم ریاس -و
رارقروبزم فلا دنب عوضوم یاه شیازفا یانبم یدوم ره 1378 لاس درکلمع یعطق تایلام یندم یاه تکراشم رد -1-و
.تفرگ دهاوخ
نیا دافم زا دنناوت یم قوف تابیترت تیاعر اب دنشاب یم یفنص هیداحتا یاراد هک هدش دای نوناق 96 هدام نیلومشم -2-و
.دندرگ دنم هرهب همانقفاوت
ار یتایلام همانراهظا قوف بیترت هب هک ار ینایدوم 1379 درکلمع یعطق تایلام گرب دنفظوم طبریذ یتایلام نیزیمم -3-و
31/2/80 تیاغلزین ار 1378 لاس درکلمع یعطق تایلام %40 لقادح،قفاوت نیا دافم هب تبسن یلوبق ملاعا ای و میلست
یهیدب.دنیامن غلابا و رداص30/8/80 یلا 1380 ریت یادتبا زا)2و1ـه یاهدنب عوضوم نایدوم ءانثتسا هب(دنا هدومن تخادرپ
.دش دهاوخ لوصو هعوضوم تاررقم قفو ییارجا یتایلمع قیرط زا دعب هب 30/8/80زا یتایلام یهدب هدنامیقاب تسا
زا لبق دومن دنهاوخ یعس اه هیداحتا قفاوت نیا یایازم زا روکذم تایلام مرتحم نایدوم مومع یرادرب هرهب روظنم هب -4-و
لصا%40 لقادح تخادرپ و یتایلام همانراهظا عقوم هب میلست هب ار دوخ ششوپ تحت ءاضعا هیلک 1380 تشهبیدرا ءاضقنا
رد هک نایدوم زا هورگ نآ قیرط نیدب ات دنیامن بیغرت))-2ج(( دنب عوضوم یزاربا ای و 1378 لاس درکلمع یعطق تایلام
زا یرادروخرب نمض هدرمش منتغم ار تصرف راب نیا دنیامن هدافتسا هدش ماجنا یاه قفاوت یایازم زا دنا هتسناوتن لبق تاونس
.دنیامن مادقا زین تایلام عقوم هب تخادرپ یلم هضیرف یادا هب تبسن،هدمآ دوجوب تلایهست

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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